VII. Tejelogombak (10 pont)

Négyféle asszociacio

A) keserligomba B) rizike C) mindketté D) egyik sem

1) Fiatalabb fenyvesekben gyakori. 6) Tejnedve fehér.

2) Kalapja tolcséres alaku. 7) Termdrétege csoves.

3) Rossz ize miatt csak megsiitve ehetd. 8) Tejnedve narancsszin.
4) A kalapbér koncentrikus korokkel mintazott. 9) Kalapbdre barna szinii.
5) Nyar végén-6sszel terem. 10) Nincs gallérja.

VII1. Rejtvény (10 pont)
Ird be a meghatarozasoknak megfeleld szavakat a rejtvény vizszintes soraiba! Ha mindenhol jol vélaszolsz, a nyillal

jelolt k6zéps6 fiiggbleges oszlopban elébukkan a megfejtés. A megfejtés megadasa 6nmagaban is ér egy pontot!
Egy kis segitség: a sziirkére satirozott mez6kben ugyanaz a betii van, amely mas mezékben mar nem fordul el6!
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1) Mondd masképpen (tudomanyos kifejezéssel): ,,moszatok”!

2) A siketfajd fontos taplaléka (féleg, ha nincs mas)

3) A tundra uigyes ragadozdja (két sz0, de most egybeirjuk).

4) Eletfolyamat, melynek jelentésége, hogy szerves anyagokkal latja el szervezetiinket.
5) A pongyola pitypang masik neve.

6) Ezt teszi a teljes atalakulassal fejlédd rovar a larvakori fejlédésének a végén.

7) A kockas liliom magjaban talalhat6 sziklevelek szama.

8) A zarvatermdk viraganak az a része, amely a takaroleveleket és az ivarleveleket viseli.
9) Egyik termesztett gabonandvényiink.

Ne felejtsd el a kapott szavakat és a megfejtést a megoldodlapra atmésolni!



